

第一年600元,以后每年200元 养犬管理服务费定了

《郑州市城市养犬管理条例》昨日审议通过,10月1日起施行
每户只准饲养一只犬,集体、临时住户不得养犬

昨日上午,省十届人大常委会第三十二次会议审议了郑州市人大常委会制定的《郑州市城市养犬管理条例》(下称《条例》),以人大常委会组成员46票赞成、12票反对、13票弃权的表决结果,通过了该条例,并批准《条例》由郑州市人大常委会公布,自2007年10月1日起施行。

见习记者 李萌
实习生 汪玉叶

办证提醒

从10月1日起,居民养犬需要携带犬只到所在的区城市容环境卫生行政主管部门或者其委托的城市街道办事处申请注册登记。办理时需要带上居民户口簿、身份证明、依法设立的动物防疫机构出具的免疫证明和犬只照片2张。

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木:150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“泾渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统配方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“泾渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址:郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房(金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面) (市内按疗程免费送药) (可免费邮寄)

引发一瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效:

痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。

洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。

应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话:44元/盒

0371-61524333

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸重,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2~3疗程愈后不复发

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址:郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房(金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面) (市内按疗程免费送药) (可免费邮寄)

陕县透水事故救援奇迹·追踪

义煤集团救援事迹突出 获全国总工会表彰

67名矿工昨日康复出院

新华社电 记者8月3日从义煤集团获悉,由于在河南陕县支建煤矿透水事故抢险救援中事迹突出,中华全国总工会决定对该集团进行表彰,授予义煤集团“全国先进集体”称号,授予2名参加救援的先进个人“全国劳动模范”称号。

3日上午,陕县支建煤矿透水事故中获救的69名矿工中的67名经过医院全面检查后,确认身体已经完全康复,顺利出院回家与家人团聚。另外2名矿工需要观察一段时间,如果恢复得快,预计明天也能出院。

任省乡镇企业局副局长、局长和省质监局局长期间受贿200余万

省人大常委会罢免包建民 全国人大代表职务

本报讯 昨日上午,省十届人大常委会第三十二次会议决定罢免包建民第十一届全国人民代表大会代表职务。

包建民,男,1947年3月出生,汉族,大学本科文化,河南方城县人,中共党员。2007年7月13日省纪委《关于罢免包建民第十一届全国人大代表职务的意见》指出,1997年底至2006年,包建民任省乡镇企业局副局长、局长和省质监局局长期间,利用职务上的便利,在基建工程和业务往来过程中多次收受他人钱物计48.3万元人民币和8万美元,为他人谋取利益。2003年至2007年初,包建民任省质监局局长期间,利用职权,在干部提拔任用和工作调动中多次收受他人现金计64.8万元人民币和2.9万美元,为他人谋取利益。1998年至2007年,包建民任省乡镇企业局局长和省质监局局长期间,多次接收他人所送礼金计44.6万元人民币和2500美元。除上述已核实的涉嫌收受贿赂和接收礼金外,包建民还有巨额家庭财产来源不明等问题需进一步调查。

见习记者 李萌 实习生 汪玉叶

卢氏县山洪灾害已有78人死亡

新华社电 7月28日至7月30日发生在豫西的山洪灾害,给卢氏县造成重大经济损失和人员伤亡。据河南省民政厅提供的最新数字,截至8月3日下午2时,已发现78人死亡,18人失踪。



电话一打通折扣机票到手中

24小时订票热线:

96677

(省内直拨,市话收费)

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址: http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司

“颈椎病 腰间盘突出” 治疗不花冤枉钱!!

“腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体增生滑脱”特效新药仙草活骨膏问世,该药独含特异生物活性酶,能够进入病变组织发挥作用,使突出物失水萎缩,溶解消失,部分患者24小时见效,术后不愈、顽固患者配合雪莲口服液一般7天左右见效,3~4个疗程康复。本品不脏不流,骨病夏治,事半功倍。

为解除患者顾虑,特举行“好药不怕试、风险厂家担”活动,内容如下:

1、8月4~5日上午9点至下午4点到河医门诊对面茂源堂大药房有专业人员为您一对一治疗

2、持本人身份证CT磁共振可优惠试用2贴

3、术后不愈、顽固患者买15送5,用赠品试用,无效退货退款

一个疗程15天根据病情轻重需6~12盒

咨询热线:0371-65193608 60510031